

国足明战申花 李铁轮换阵容

中甲射手还要破门

正在上海集训的中国男足将于明日迎战第二场热身赛的对手上海申花队。尽管在首场与上港队交手时伤了归化前锋洛国富，但队内状态正佳的前锋谭龙表示，期待能够为国足打入更多进球。

上一场国足与上海上港的热身赛，上港队4名外援胡尔克、艾哈迈多夫、奥斯卡和洛佩斯全部出战，国足表现出了极强的斗志，最终收获了一场4比1的大胜。“李铁指导肯定了我们比赛中的欲望。我们在比赛中打出了一些平时训练的要求，并且积极地贯彻了战术。”接受媒体采访时，身为中卫的老将于大宝如此表示。

除了赢球之外，这场比赛也让球迷们感受到了惊喜：第29分钟时，谭龙替换受伤的洛国富出战，结果这名来自长春亚泰的中甲球员连进两球，帮助国足获得胜利，也证明了自己的能力。

谭龙昨天表示：“我上场前李铁指导没有时间和我多交代什么，我没想到能梅开二度，但有预感自己能进球。从我的角度看，希望以后能为国家队进更多的球，作出更大贡献。”

按照计划，国足将于明日与上海申花队再进行一场热身赛，对此谭龙希望还能继续破门：“代表国家队出战就要争取每一场胜利，我们一定要打好这场与申花的比赛，我也希望能延续进球的好状态。”



■ 谭龙：为国家队进更多的球 图 IC

另外，此前受伤的归化大将洛国富将无缘这场比赛。根据核磁共振的检查结果显示，他的伤势为右大腿后侧肌肉拉伤，为此他将伤停2到3周时间。好在这一伤势并不严重，不会影响他未来为国足出战世预赛40强赛。经国家队与广州恒大俱乐部沟通，并征求球员本人意见，洛国富将继续在国家队完成集训。洛国富本人表态，虽然经历伤情，但他还是希望能够和队友们在一起，陪伴大家做好与申花队的热身赛备战工作。

由于热身赛是演练阵容和考察球员，所以主帅李铁可能会大面积调整上场的首发，预计至少会有6个位置换人，其中队长蒿俊闵有望回归，据了解，本期国足集训至本月27日结束，届时球员们将返回俱乐部为新赛季备战。

本报记者 关尹

西甲下月第二周重启 武磊梅西要回来了



■ 武磊和梅西(右)开始训练等待西甲重启



图 新华社

西班牙政府日前批准西甲在6月8日起的这一周里可以复赛。西甲主席特巴斯透露，西甲将在6月的第二个周末重启。中国球迷又将欣赏到武磊重新奔跑在球场，以及皇马巴萨的国家德比。

因为疫情影响，西甲从3月9日开始停摆，只进行了27轮比赛。经历大约3个月的停摆之后，西班牙终于有望重启足球赛事。西班牙政府首相桑切斯昨天表示：“西班牙已经做了应该做的，许多日常活动恢复的时机已经到来。西甲可以从6月8日起重启，在所有必要的卫生措施和安全条件执行到位的情况下，皮球会再度滚动起来。”

收到政府的批准令后，西甲联盟很快为重启事项行动起来。特巴斯透露，“6月8日将成为西甲重启的指导时间节点，西甲很可能将在6月12日到14日的那个周末重启，7月26日完成西甲本赛季。”接下来，西甲联盟将与各俱乐部代表以及合作伙伴仔细商议，未来几天将公布重启日期。同时联盟通知各

俱乐部，允许进行14人之内的合练。

目前西甲还剩11轮比赛，按照特巴斯公布的重启和结束的日期，重启后的西甲，一周双赛成了家常便饭。目前巴萨积58分，皇马以2分之差紧随其后。夺冠悬念依旧充足。而中国球员武磊所在的西班牙人能否成功保级，也引人关注。目前在积分榜上，西班牙人距离保级区还有6分差距，最后11轮追上6分，并不是没有可能。目前武磊已恢复全面训练。西班牙人主帅阿韦拉多表示：“当西甲重启的那一天到来时，球员们都将做好准备。”

因为西班牙已经进入夏天，部分地区白天的气温可能达到35℃以上，因此西甲重启后将取消所有早场比赛。如果比赛被安排在工作日进行，那么开赛时间将是当地时间晚上7点半。西班牙媒体披露，按照西甲联盟设定的重启日程，贝蒂斯和塞维利亚的德比大战将是西甲重启后的首场比赛，比赛时间初步定在6月11日晚上10点（北京时间6月12日凌晨4点）。 首席记者 金雷

照片里的故事

德甲纸板人入场助阵

德甲重启后，比赛空场进行。即便球迷无法入场观战，看台上依然可以看到他们的“身影”。本轮门兴格拉德巴赫主场与勒沃库森之战，最引人关注的是看台上的“纸板人球迷”，门兴摆放了约1.3万名球迷。

这是德甲重启后，门兴首个主场，为营造主场气氛，门兴别出心裁想出了在看台上摆放“纸板人球迷”的主意。门兴球迷可以用自

己的照片定制纸板人，假装自己在现场观战，费用是每人19欧元。购买门兴赛季套票的球迷，他们的纸板人是放在他们的专有座位上。这么多“纸板人球迷”入场，门兴也收取了费用，对于这笔另类门票收入，门兴表示将捐赠慈善机构。

上万“纸板人球迷”助阵，并没有让主队受益，门兴最终1比3落败。文 阿顺 图 IC



搬球门 国足训练前，李铁(中)和球员



不止看归化 ◆ 关尹

场外音

自从中国男足多了些“洋面孔”，尤其是艾克森、洛国富这样的外籍前锋入选，便有了一种声音：进球赢球，都得靠归化球员。

这话，有些绝对。归化球员的的确确个人能力强、水平高，否则也没必要辛辛苦苦去做这样的操作。但要说只能靠他们，未必。

几天前国足4比1大胜实力不错的上港，但首发的艾克森、洛国富都没进球，后者更是踢了29分钟就因伤退场了。而正是替

补他的谭龙，几分钟便打破僵局，全场梅开二度。另外两球，则是由韦世豪、董学升打进，都是本土球员建功。

谭龙来自长春亚泰，只是一名中甲球员。但主帅李铁一直带着他，说明他肯定有一套，两粒进球就是最好证明。

国足锋线上已经有艾克森，有洛国富，将来还很可能有高拉特、费尔南多、阿兰等等。即便如此，也不能忽视本土锋将的存在，谭龙、韦世豪、董学升、杨旭，包括远在西班牙的武磊，都有他们的价值。

归化与本土球员之间，应该是良性竞争，相互促进，这才是最好的方式。